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Máme za sebou...
MATICA SLOVENSKÁ

 

 

Štefánik sa vrátil do Sp. Novej Vsi 

foto1:Pán prezident I. Gašparovič vo chvíli odhalenia pamätníka M. R. Štefánika
foto 2: Pamätník v plnej kráse

foto 3: Praneter M. R. Štefánika Mgr. Ľ. Briatková, predseda MS Ing. J. Markuš, autor pamätníka L
Kacvinský

12. júl 2007 /Spišská Nová Ves

 

Po desiatke rokov sa Spišiaci konečne dočkali monumentu , ktorý
bude pripomínať časy , keď v našom meste sa vytvárala spätosť
tohto slovenského velikána so Spišom a s mestom Spišská Nová
Ves. Dnes sa už zabudlo na všetky tie ústrky , výsmech činov , dnes
sa už tešíme , že priestor pred Mestským úradom zdobí dielo pána
Ladislava Kacvinského , spišského majstra , ktorý takto vyjadril
myšlienku spätosti Štefánika s mestom , so Slovenskom , ale najmä
jeho tragický skon . Sme hrdí na to , že matičiari už v roku 1995
iniciovali myšlienku obnovenia sochy M. R. Štefánikovi v meste
ako náhradu za sochu , ktorá bola v 50. rokoch minulého storočia
násilne zhodená a zničená. Pretože vyhlásená zbierka nesplnila
očakávanie , v roku 1998 sa MO MS , z iniciatívy predsedníčky
Mgr.Anny Voráčkovej , rozhodol pre dielo menšieho rozsahu .
Oslovili sme miestneho autora , ktorý myšlienku prijal a vytvoril
dielo , ktoré
je naozaj
krásne.
Samozrejme

, že nebyť pomoci Mesta Spišská Nová
Ves , Nadácie Matice slovenskej a pána
Mikuláša Dzurindu , dnes by sme sa ešte
stále so závisťou dívali na mestá , ktoré
takýto pamätník majú . Veľká vďaka
patrí všetkým , ktorí čo len trošičkou
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prispeli , ale najmä všetkým obetavcom ,
ktorí to dotiahli až k dátumu 12. júl 2007
, kedy za účasti pána prezidenta SR Ivana Gašparoviča , a teda o to slávnostnejšie , bol pamätník
veľkému Slovákovi odhalený . Slávnosti sa zúčastnila aj praneter M. R.Štefánika , pani Mgr.
Ľubica Briatková , rodená Buštová . Na záver si dovolím parafrazovať slová krásneho príhovoru
pána predsedu MS Jozefa Markuša , ktorý ho predniesol pri odhaľovaní tohto diela : "12. júl

2007 je dňom odhalenia pamätníka
M.R.Štefánika v meste Spišská
Nová Ves , v meste , kam tento
pamätník naozaj a definitívne patrí
a tam sa navracia , pričom tento
pamätník dramaticky pripomína
mnohoročný zápas oň i životný
zápas Milana Rastislava Štefánika
."

Ružena Dorčáková

 

 

 


